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 Création Pour Qui Pourquoi ?

Caractéristiques :
Couleur fleur : sans
Couleur feuillage : Gris-argent, vert
Hauteur : 30 cm
Feuillaison : Janvier - Décembre
Floraison(s) : aucune
Type de feuillage: persistant
Exposition : soleil mi-ombre
Type de sol : sec.
Silhouette : Touffe Ã©talÃ©e
Densité : 7 au m²

CHEILANTHES lanosa

Fougère laineuse
-> Accéder à la fiche de CHEILANTHES lanosa sur www.lepage-vivaces.com 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : CHEILANTHES lanosa
Famille : PTERIDACEAE

Description de CHEILANTHES lanosa

CHEILANTHES lanosa est une fougère particulière dont les frondes persistantes, très découpées,
s'enroulent lorsqu'il fait sec et laisse apparaître leurs revers argenté et laineux. Elles se déploient par
temps humide. Son feuillage est vert grisâtre, porté par des pétioles brun noir brillant, écailleux.

Entretien de CHEILANTHES lanosa

Éviter les excès d?humidité qui les rendent sensibles au froid et à certains champignons pathogènes.
Tailler les frondes séchées en fin d?hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de CHEILANTHES lanosa

CM - Couronne de Muret

EL1 - Espace libre sec

Li1 - Lisière sèche

SR1 - Steppe rocheuse sèche

RO - Rocaille

Type de sol de CHEILANTHES lanosa

sol sec.

PARTICULARITÉ

CHEILANTHES lanosa préfère les sols acides.
CHEILANTHES lanosa s'utilise principalement pour son feuillage.
CHEILANTHES lanosa est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

CHEILANTHES lanosa n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des FougÃ¨res disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com 
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